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Загальні положення. Освітня програма ліцею ІІ ступеня (базова середня освіта) 

для 5-6-х класів розроблена відповідно до частини третьої статті 11 Закону України «Про 

повну загальну середню освіту» та на основі Державного стандарту базової середньої 

освіти», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.09.2020 № 898, 

Типової освітньої програми для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти, 

затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України від 19.02.2021 № 235.  

Під час розроблення освітньої програми враховано гарантовані державою права 

щодо академічної, організаційної, фінансової і кадрової автономії ліцею, а також права 

педагогічних працівників на академічну свободу. 

Відповідно до Закону України «Про освіту» метою повної загальної середньої 

освіти є всебічний розвиток, виховання і соціалізація особистості, яка здатна до життя в 

суспільстві та цивілізованої взаємодії з природою, має прагнення до самовдосконалення і 

навчання впродовж життя, готова до свідомого життєвого вибору та самореалізації, 

відповідальності, трудової діяльності та громадянської активності. Досягнення цієї мети 

забезпечується через формування ключових компетентностей, необхідних кожній 

сучасній людині для успішної життєдіяльності. 

Освітня програма: 

- відповідає структурі Типової освітньої програми та визначеним нею вимогам до 

осіб, які можуть розпочати навчання за освітньою програмою закладу освіти; 

- визначає загальний обсяг навчального навантаження на адаптаційному циклі та 

циклі базового предметного навчання (в годинах), його розподіл між освітніми 

галузями за роками навчання; 

- містить навчальний план, що ґрунтується на одному з варіантів типових 

навчальних планів Типової освітньої програми і передбачає перерозподіл годин 

(у визначеному обсязі) між обов’язковими для вивчення навчальними 

предметами (крім української мови та фізичної культури) певної освітньої 

галузі, які можуть вивчатися окремо та/або інтегровано з іншими навчальними 

предметами; 

- містить перелік модельних навчальних програм, що використовуються 

закладом освіти в освітньому процесі; 

- опис форм організації освітнього процесу та інструментарію оцінювання. 

Вимоги до осіб, які розпочинають навчання за освітньою программою. 
Навчання за освітньою програмою базової середньої освіти розпочинають учні, які 

досягли результатів навчання, визначених у Державному стандарті початкової освіти, що 

підтверджено відповідним документом (свідоцтвом досягнень, свідоцтвом про здобуття 

початкової освіти). 

Загальний обсяг навчального навантаження на адаптаційному циклі базової 

середньої освіти та циклі базового предметного навчання базової середньої освіти, 

його розподіл між освітніми галузями за роками навчання. Загальний обсяг 

навчального навантаження для учнів 5-6-х класів (адаптаційний цикл базової середньої 

освіти) сформовано для закладу з навчанням українською мовою. 

Розподіл навчального навантаження здійснено за освітніми галузями.  

Навчальний план. Навчальний план містить: 

 - перелік предметів та інтегрованих курсів для реалізації кожної освітньої галузі; 

- розподіл навчального навантаження між навчальними предметами (інтегрованими 

курсами), обов’язковими для вивчення;  

- додаткові години для проведення індивідуальних консультацій та групових 

занять.  

Кількість навчальних годин на вивчення інтегрованих курсів визначено з 

урахуванням навчального навантаження на відповідні навчальні предмети у типовому 

навчальному плані.  
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Кількість навчальних годин на вивчення кожної освітньої галузі, відповідно до 

пункту 26 Державного стандарту, визначено в межах заданого діапазону «мінімального» 

та «максимального» навчального навантаження. 

Модельні навчальні програми. Модельна навчальна програма - документ, що 

визначає орієнтовну послідовність досягнення очікуваних результатів навчання учнів, 

зміст навчального предмета, інтегрованого курсу та види навчальної діяльності учнів, 

рекомендований для використання в освітньому процесі в порядку, визначеному 

законодавством. 
 Перелік модельних програм за освітніми галузями навчального плану ліцею: 

- «Українська мова. 5-6 класи» для закладів загальної середньої освіти (автори: 

Заболотний О.В., Заболотний В.В.,  Лавринчук В.П., Глівачук К.В.,           

Попова Т.Д.) (наказ МОН України від 12.07.2021 №795); 

- «Українська література. 5-6 класи» для закладів загальної середньої освіти 

(автори: Архипова В.П., Січкар С.І., Шило С.Б.) (наказ МОН України від 

12.07.2021 №795); 

- «Зарубіжна література. 5-6 класи» для закладів загальної середньої освіти 

(автори: Ніколенко О.М., Ісаєва О.О., Клименко Ж.В., Мацевко-Бекерська Л.В., 

Юлдашева Л.П., Рудніцька Н.П., Туряниця В.Г., Тіхоненко С.О., Вітко М.І., 

Джангобекова Т.А.) (наказ МОН України від 12.07.2021 №795); 

-  «Математика. 5-6 класи» для закладів загальної середньої освіти (автори: 

Мерзляк А.Г., Номіровський Д.А., Пихтар М.П., Рубльов Б.В., Семенов В.В., 

Якір М.С.) (наказ МОН України від 12.07.2021 №795); 

- «Інформатика. 5-6 класи» для закладів загальної середньої освіти (автори: 

Ривкінд Й.Я., Лисенко Т.І., Чернікова Л.А., Шакотько В.В.) (наказ МОН 

України від 12.07.2021 №795); 

- «Вступ до історії України та громадянської освіти. 5 клас» для закладів 

загальної середньої освіти (автори: Бурлака О.В., Власова Н.С., Желіба О.В., 

Майорський В.В., Піскарьова І.О., Щупак І.Я.) (наказ МОН України від 

12.07.2021 №795); 

- «Пізнаємо природу. 5-6 класи (інтегрований курс)» для закладів загальної 

середньої освіти (автори Коршевнюк Т.В.) (наказ МОН України від 12.07.2021 

№795); 

- «Здоров’я, безпека та добробут. 5-6 класи (інтегрований курс)» для закладів 

загальної середньої освіти (автори: Воронцова Т.В., Пономаренко В.С., 

Лаврентьєва І.В., Хомич О.Л.) (наказ МОН України від 12.07.2021 №795); 

- «Мистецтво. 5-6 класи (інтегрований курс)» для закладів загальної середньої 

освіти (автори: Масол Л.М., Просіна О.В. (наказ МОН України від 12.07.2021 

№795); 

- «Технології. 5-6 класи» для закладів загальної середньої освіти (автори: 

Кільдеров Д.Е., Мачача Т.С., Юрженко В.В., Луп’як Д.М.) (наказ МОН України 

від 12.07.2021 №795); 

- «Фізична культура. 5-6 класи» для закладів загальної середньої освіти (автори: 

Педан О.С., Коломоєць Г.А., Боляк А.А., Ребрина А.А., Деревянко В.В., 

Стеценко В.Г., Остапенко О.І., Косик В.М.) (наказ МОН України від 12.07.2021 

№795). 

- «Географія. 6-9 класи» для закладів загальної середньої освіти (автори: 

Запотоцький С.П., Карпюк Г.І., Гладковський Р.В., Довгань А.І., Совенко В.В., 

Даценко Л.М., Назаренко Т.Г., Гільберг Т.Г., Савчук І.Г., Нікитчук А.В., Яценко 

В.С., Довгань Г.Д., Грома В.Д., Горовий О.В.) ( наказ МОН України від 

12.07.2021 №795 (у редакції наказу МОН України від 11. 04. 2022 року № 324). 

 Форми організації освітнього процесу. Освітній процес організовується в 

безпечному освітньому середовищі та здійснюється з урахуванням вікових особливостей, 

фізичного, психічного та інтелектуального розвитку дітей, їхніх особливих освітніх 

потреб. 

https://osvita.ua/legislation/Ser_osv/83023/
https://osvita.ua/legislation/Ser_osv/86372/
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Відповідно до листа МОН України від 20.08.2019 № 79-525 «Щодо організації форм 

здобуття загальної середньої освіти» та статті 9 Закону України «Про освіту» загальна 

середня освіта для здобувачів освіти 5-6-х класів організовується за такими формами: 

- інституційна (очна (дистанційна (за потребою)); 

- індивідуальна (екстернатна, сімейна (домашня), педагогічний патронаж (за 

потребою)). 

Інструментарій оцінювання. Оцінювання навчальних досягнень учнів 5-6-х 

класів, які здобувають освіту відповідно до нового Державного стандарту базової 

середньої освіти здійснюється відповідно до методичних рекомендацій щодо оцінювання 

навчальних досягнень учнів 5-6 класів, які здобувають освіту відповідно до нового 

Державного стандарту базової середньої освіти, затверджених наказом Міністерства 

освіти і науки України від 01.04.2022 № 280. 

Згідно Закону України «Про повну загальну середню освіту» кожен учень має 

право на справедливе, неупереджене, об’єктивне, незалежне, недискримінаційне та 

доброчесне оцінювання результатів його навчання незалежно від виду та форми здобуття 

ним освіти. 

Оцінюванню підлягають результати навчання з навчальних предметів, 

інтегрованих курсів обов’язкового освітнього компонента навчального плану.  

Оцінювання результатів навчання учнів  зорієнтоване на ключові компетентності і 

наскрізні вміння та вимоги до обов’язкових результатів навчання у відповідній освітній 

галузі, визначені Державним стандартом.  

Встановлення відповідності між вимогами до результатів навчання учнів, 

визначеними Державним стандартом, та показниками їх вимірювання здійснюється 

відповідно до системи та загальних критеріїв оцінювання результатів навчання учнів, 

визначених Міністерством освіти і науки України. 

Основними видами оцінювання результатів навчання учнів є: поточне, підсумкове 

(тематичне, семестрове, річне) оцінювання. 
За рішенням педагогічної ради у 5 класі визначено адаптаційний період, впродовж 

якого не здійснюється поточне та тематичне оцінювання.  
 Система оцінювання результатів навчання в освітніх галузях «Мистецтво», 

«Соціальна та здоров’язбережувальна», «Фізична культура» здійснюється на позитивному 

ставленні до кожного учня, і враховується не рівень недоліків та прорахунків, а рівень 

особистих досягнень.  

 Оцінювання зорієнтоване на очікувані групи результатів навчання, передбачені 

навчальною програмою з відповідного предмета або курсу. 

 Оцінювання навчальних досягнень учнів з особливими освітніми потребами 

здійснюється відповідно до індивідуальної програми розвитку, що розробляється на 

основі висновку фахівців інклюзивно-ресурсного центру, де зазначено труднощі 

функціонування, обмеження життєдіяльності та здоров’я, що можуть впливати на 

ефективність застосування певних форм оцінювання. Добір форм оцінювання навчальних 

досягнень учнів з особливими освітніми потребами здійснюється індивідуально з 

обов’язковим урахуванням їх можливостей функціонування, життєдіяльності та здоров’я. 
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НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

 

Освітня галузь Предмети та галузеві 

інтегровані курси 

Кількість годин на тиждень у класах 

5 6-А 6-Б 

Мовно-літературна Українська мова  4 4 4 

Українська література 2 2 2 

Зарубіжна література 1,5 1,5 1,5 

Англійська мова 3,5 3,5 3,5 

Німецька мова 1+1 1+1 1+1 

Математична Математика 5 5 5 

Природнича Інтегрований курс 

«Пізнаємо природу» 

2 2 2 

Географія   2 2 

Соціальна і 

здоров’язбережувальна 

Інтегрований курс 

«Здоров’я, безпека та 

добробут» 

1 1 1 

Громадянська та 

історична 

Вступ до історії України 

та громадянської освіти 

1   

Історія України. 

Всесвітня історія 

 2 2 

Інформатична  Інформатика  1 1 1 

Технологічна  Технології  2 2 2 

Мистецька  Інтегрований курс 

«Мистецтво» 

2 2 2 

Фізична культура Фізична культура 3 3 3 

Разом (без фізичної культури + фізична 

культура) 

26+1+3 29+1+3 29+1+3 

Додаткові години для вивчення предметів 

освітніх галузей, курсів за вибором,   

проведення індивідуальних консультацій та 

групових занять 

1 1 1 

Гранично допустиме навчальне навантаження 28 31 31 

Всього (без фізичної культури + фізична 

культура; без урахування поділу класів на 

групи) 

28+3 31+3 31+3 


